

Základní škola a Mateřská škola, Břežany, okres Znojmo, příspěvková organizace
671 65 Břežany 174, t.č. 515 277 113,
e-mail: skola@zs-a-ms-brezany.cz, www.zs-a-ms-brezany.cz

Zpráva o činnosti školy spolupracující s Mensou ČR

Naše základní škola má v letošním školním roce 40 žáků 9 pedagogických pracovníků a 3 asistenty pedagoga pro děti s SVP. Využíváme při výuce metody Tvořivé školy, v matematice Hejného metodu, vyučujeme dva světové jazyky – angličtinu a němčinu. Pořádáme matematické soutěže jako je Klokan, do níž byli zapojeni všichni žáci obou stupňů ZŠ, spolupracujeme na přípravě dětí z MŠ na vstup do základní školy, pořádáme projekty, které se zaměřují na ekologii a prevenci – např. Den Země, organizujeme projektové dny, přírodovědné projekty apod.

Logická olympiáda: zúčastnilo se jí 39 žáků z obou stupňů ZŠ. Do krajského kola nepostoupil nikdo.

Matematický klokan: školní kolo se konalo 22. 3. 2019 na obou stupních ZŠ. Zúčastnilo se celkem 38 žáků.

Olympiády v českém jazyce se zúčastnilo 10 žáků z 8. a 9. ročníku. Do okresního kola postoupili dva žáci – oba žáci 9. třídy, jedna dívka postoupila z 2. místa v okresním kole do krajského kola, kde skončila na 16.místě. Do celostátního kola nepostoupila.

Klub zábavné logiky a deskových her se konal 1x za 14 dní. Vedoucí s dětmi hrála deskové hry, pořádala pro ně logické rébusy a hry, žáci pozorovali mikroskopem živočichy a rostliny, prováděli pokusy. Klub navštěvovalo 16 žáků z 1. stupně ZŠ.

V letošním roce jsme zorganizovali kroužek Logické hry v angličtině, který navštěvovalo cca 5 žáků z obou stupňů. Cílem kroužku bylo procvičení konverzace v angličtině při logických a deskových hrách.

Pro děti z MŠ a žáky 1.stupně ZŠ jsme pokračovali v kroužku němčiny a partnerství s MŠ v Laa an der Thaya. Zorganizovali v MŠ setkání obou školek v Laa. Přes počáteční ostych se děti rychle spřátelily a jazykovou bariéru rychle překonaly. Během chvíle si naše a rakouské děti hrály, jako by se znaly odjakživa. Rakouská školka má s bilingválním vzděláváním dlouholeté zkušenosti. Tento projekt v červnu skončil závěrečnou konferencí v Langau, ale v partnerství budeme pokračovat dále.

Navázali jsme spolupráci se Základní školou a Mateřskou školou Šanov, s níž jsme spolupracovali na projektu Učíme se podnikavosti.

S většími či menšími úspěchy pracujeme na zapojení rodičů do spolupráce se školou.

Mgr. Jitka Čermáková
ředitelka školy

V Břežanech, dne 10. června 2019